VYSVETLIVKY K VYPLNENI POMUCKY

Vypliuji se pouze Zluté bunky, tj.:

Sl

SI.C—Evfadcich¢.7 ,19anasl,
SI. L, N, P vtadcich 19 a nasl.

. C, D a E Udaje uvedI navrhovatel v ndvrhu na vydani povoleni, pfipadné jsou uvedeny v povoleni.

SI.C Udaj podle § 21 odst. 6 pism. a), vyse dané, ktera pfipada na VV?, u kterych drzitel povoleni
PREDPOKLADA, 7e v bé7ném roce bude zahajena jejich doprava, a to jak v RPOD? tak ve VDO?,
ktery zahrnuje i vyrobky osvobozené od dané. Naopak nezahrnuje mineralni oleje, na které
nelze uplatnit RPOD. NEVZTAHUIJE SE na oprdvnéného pfijemce.

SI.D Udaj podle § 21 odst. 6 pism. b), vy$e dané, ktera pripada na VV, u kterych dritel povoleni
PREDPOKLADA, 7e v b&’ném roce budou vyrobeny v dafiovém skladu. NEVZTAHUJE SE
na opravnéného prijemce.

SILE Udaj podle § 21 odst. 6 pism. c), vy$e dané, ktera pfipada na VV, u kterych drzitel povoleni
PREDPOKLADA, e v b&7ném roce budou pfijaty v RPOD.

SI.F Porovnava udaje o predpokladanych a skute¢nych mnozstvich odeslanych, vyrobenych a
prijatych VV. V pfipadé, Ze skutecCnost prevysuje predpoklad, je nutnd zména mnozstvi
uvedenad v povoleni.

SI. G Na zakladé zmény mnozstvi informuje o tom, Ze doslo ke zméné povoleni.

SI. H Udaj podle § 21 odst. 6 pism. a), vy$e dané, ktera pripadd na VV, u kterych dritel povoleni
SKUTECNE zahdjil dopravu v béiném roce, a to jak v RPOD tak ve VDO, ktery zahrnuje
i vyrobky osvobozené od dané. Naopak nezahrnuje minerdlni oleje, na které nelze uplatnit
RPOD. NEVZTAHUIJE SE na opravnéného pfijemce.

SI. | Udaj podle § 21 odst. 6 pism. b), vy$e dané&, ktera pfipada na VV, které drzitel povoleni
SKUTECNE vyrobil v bé7ném roce. NEVZTAHUIJE SE na opravnéného piijemce.

Sl. ) Udaj podle § 21 odst. 6 pism. c), vy$e dané, kterd pfipada na VV, které dritel povoleni
SKUTECNE pfijal v b&Zném roce v RPOD.

SI. K Vybird vyssi hodnotu ze sl. C/12 a L (pokud je v pribéhu mésice odeslano vétsi ,,mnozstvi”
neZz odpovida predpokladu podle povoleni, musi byt i pfedpoklad odeslani v tomto mésici
vyssi).

SI. L Udaj o skuteéné odeslanych VV v daném zdariovacim obdobi. Zahrnuji se i tidaje o dopravé
v RPOD, které byly zajistény samostatnym zajiSténim urcenym pro dopravu VV.

SI.M Vypocitava 1/12 z bézného roku z udaji ze sl. L.

SI.N Udaj o skute¢né vyrobenych VV v daném zdariovacim obdobi.

SI.O Vypocitava 1/12 z bézného roku z udajl ze sl. N.

L Vybrané vyrobky

2 ReZim podminéného osvobozeni od dané
3 Volny dafiovy obéh



SI.LP

Sl.Q
SI.R

SIS

SLT=V

SI. W

SI. X

SILY

SI.Z

Pozn.

Udaj o skuteéné pfijatych VV v daném zdarfiovacim obdobi.
Vypocitava 1/12 z bézného roku z udajl ze sl. P.

Vypocitdva zajisténi dané podle § 21 odst. 6 a to tak, Ze vybird nejvyssi hodnotu ze sl. K, M,
OaQ.

Scita udaje (nejvyssi hodnoty ze sl. K, N nebo P) za posledni 3 mésice (¢astka A).

Vypocet ¢astky B podle § 21 odst. 9, tj. 3/12 vySe dané ptipadajici na VV vyrobené a prijaté
v béZném roce.

Pokud je v jednom ze sl. F nebo G uvedeno ANQO, nebo je Udaj ve sl. S (Castka A) vétsi nez udaj
ve sl. V (€astka B), je zde stanovena povinnost zkontrolovat zajisténi dané.

Stanovuje jaké min. vySi musi odpovidat zajisténi dané, pokud je ve sl. W stanovena povinnost
zkontrolovat zajisténi.

Stanovuje jaké min. vysi musi odpovidat zajisténi dané v ptipadé, ze je v jednom ze sl. F nebo
G uvedeno ANO. Stanovuje se jako nejvyssi hodnota ze sl. C, D nebo E délena 12.

Stanovuje min. vysi zajisténi dané, které musi odpovidat zajiSténi pro provozovani
danfiového skladu nebo pro opravnéného ptijemce.

Uvadi dopliujici informaci, kterd nema vliv na vlastni vypocet zajisténi dané, o mnozstvi VV,
které zlstavaji na danovém skladu (nelze pouZzit pro pripad, Ze je z pfijatych VV vyrabén jiny
V).

Pokud dojde ke zméné povoleni, ale nedojde ke zméné mnoZstvi, vypocet v Casti tykajici se
nového povoleni neprobéhne (respektive nemusi probéhnout). Lze ho aktivovat ru¢nim
zapsanim ,,ANO“ (velkym pismem, bez uvozovek) do pfislusného radku ve sloupci G (ruéni
zapis ale prepiSe ptvodni vzorec v policku).



